



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Мордовия поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия поздравили Михаила Семеновича Борискина с 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Ветеран в свои 94 года продолжает оставаться бодрым и общительным. Во время встречи Михаил Семенович рассказал, как он 14-летним подростком, когда началась Великая Отечественная война, уже работал в колхозе, где не хватало рабочих рук. В 1944 году был призван на фронт. После окончания учебной части попал в войска связи. Воевал на Западном фронте - в Венгрии, обеспечивал бесперебойную связь советского правительства с главами европейских государств. Вместе с советскими войсками Западного фронта принимал участие в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

освобождении Польши, Румынии, Австрии, Венгрии. Домой, в Мордовию, вернулся в 1951 году сержантом. После войны посвятил себя работе в сельском хозяйстве в родном селе.

Михаил Семенович вспомнил свой боевой путь : «Во время войны ежедневно проходил десятки километров между телефонными столбами. Если провода были оборваны, то взбирался наверх и чинил поломку. Попадал под обстрелы. При приближении врага, чтобы стать невидимым, зарывался в землю».

Рассказал Михаил Семенович сотрудникам, что его внучка съездила в Венгрию, в Будапешт, и сделала специально для него фото и видеоматериалы тех мест, где он воевал и продолжил служить после войны.

Встреча получилась очень теплой и дружеской. Сотрудники управления поздравили Михаила Семеновича, пожелали крепкого здоровья, долголетия и выразили слова благодарности за вложенный вклад в Победу. Михаила Семеновича растрогал подарок сотрудников Следственного комитета - картина с видом Будапешта. Следователи заверили ветерана, что он всегда может рассчитывать на их помощь и поддержку.

Изображения



11 Мая 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1685859>